
 

IP protocol



卭报⽂格寺⼀般⻓度为5 noBytes 不是肌如的
⽐ 肌这个字段只有4bit




4bit monsters




0鸿 润
的分⽚与重组时间




分⽚瀧机与中间路由器均有可




原因不同⽹络后叶河能不⽉




重组⽬的主机的卭层




2卭分⽚与抑分段




晶nnu 勐川的




⼆吅编址与地址类划分




D卭地址有32b⽐ 巩4 分为⽹络号与 主机号




__




根据⽹络号与主机号所占位数的不同划分五类地址




16bitNet 16bitHost




8btlNet 24bithost B类 10




0
_ A类 128⼼ ⼀ 最⾼位10其余14位构




最⾼位固定为0其余7位构 5 9府255255 成⼦⽹区间 214个




成⼦⽹区间 27个 25 24bitNet 8bitAs




O 0 o 0 u




但每个⼦⽹的主机有224个⼀ 谈1920- 110




127.55.25555 223155Fish bit 有22个⼦⽹




D 每个⼦⽹内有28个Host




E
y 224o0.0u 239.55-5.55111012




32bit必已




p 地址
不区分Net




hi on 255.55125.555 5亿化 11111-28b



在五类地址中



A类的10.0.0 ⼼⼼ 妆255255 10⽶ 作为私有地址 不在互联⽹上




127.0.0.0 u127.2551255 127 作为本地环回地址




13类的 17216 n 1723⼈255以为私有




169154 为保留




C类- 1921168 为私有




此外每个⽹段内主机Host为⾦与全0不可以 即没有剑全⽉刚划分⼦⽹




计算可⽤主机时应减去此两个地址




这




2 ⼦⽹掩码




A类 当⼯ 1 0 0 0 注 8bit 1 即每个⼈都是1111111名⼆255




13类 全⼯ 全2 0 0




C类 全⼯ 全⼯ 全2 0




⼦⽹以13类地址为例有216个⽹络每个⽹络对应216个主机在没有这么⼤




规模分配时实际是对13类地址的浪费因此要借⽤主机号位来划分⼦⽹




以避免浪费并提⾼利⽤率




⼦⽹掩码中与主机号对应为0 与⽹络号对应为1




01已知⼦⽹数⽬求⼦⽹掩码




⑦已知主机馓求⼦⽹掩码




D举例 168.195.0.0划分为27个⼦⽹求⼦⽹掩码




已知13类㐂地故有16分七的原⽹络号 27个⼦⽹共 2416 25 红
202 - 0555

⾄少有5位




11111111 11111111.11111000 00000000 被借⽤




255 255 248 0




②168195o 0每个⼦⽹有主机700台求⼦⽹掩的



29 700 20 ⾄少有10位



FF FF1111100 ooo ooo




妆 以5 主18 4⼆班 of



3划分⼦⽹ 192 -




利⽤⼦⽹掩码可以知道两住机是否在同⽹段




g 222.21.16016 222以化73 mask⼆2551冰冻 192
⼀

⼈ 可知占有的位数为2




两个主机不在同⽹段 If 每个⼦⽹共有26 64台主机




需经过路由器转发简单判断on64为段 62个主机




64中为段 162个主机




红吹表示掩码前缀 124表示 浙 浙对⼉




1 ⼦⽹划分




⑦确定⼦⽹个数以及⼦⽹内主机个数




⑦合理划分




g 7216
o 0划分⼦⽹ 不分为5个⼦⽹




⑦分为固定个数邀 的⽹ 5个分别为恐




120




⑦13类地址后有掩码 巧5255 o 0




⼭
借⽤ - 5个⼦⽹ 22 5 23 5




me




故巧5155上100000.0犢磊和听 3位 3T 姇




224 每个
s 等价于 119 92




划分⼼五个⼦⽹范围 216.0.4- 19 疢




172116.320119




172116.64.0119




172116.96以9




72116.128 yo




A B c DE



⑦固定个数由⼤向⼩分配 ⼆ 丝 150 no no 5



原172116.0.0 皆有后8bit作主机号时共28256台主机




故17216.0024可作为的⽹ ⽤16.0.0124中可占⽤第3个字节中的后3个bit作为




分配应尽量避免浪费⼈低位向⾼位分配
⽹络号




点16.00000000 to 567 A 注实际应⽤时可⽤主机数2




7216.00000001 it ⼼ 2567 B




172116.00000010 10 奻 28个 c l剑全1




172116 2 10 12-87 D 不唯⼀




64




172116 2 11 64个 E




以谈借⽤位




数为例




openFlow




SDN应⽤䧽 北 Datecenter
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SDN 顷乁




-Controller 读状态




删䦻
- 2修㘗发送




拁 南




巚⼭幾




分组⼊ route




7种重




数率据层⾯


